



体验无人机飞行表演

# 快报“青春嘉年华”怎么玩 这份攻略让你从头嗨到尾

“青春嘉年华”本周六下午2点正式开始,但上午11点起,你就可以陆续参加快报创新团队的各种互动体验了。所有活动以现场为准,请大家到时记得扫码关注他们的微信号。



和机器人一起跳舞

## 和机器人一起跳舞

“杭州硅谷小报”的展位几乎全是黑科技产品。

还记得电影“澳门风云2”里的机器人傻强吗?在快报嘉年华现场,大家将看到现实版的若琪智能家居机器人——可以和你对话,接受语音指令,也会在早上6点你预定的起床时间自动亮灯。另外一个优选阿尔法1PRO智能机器人,是去年央视春晚跳舞机器人的升级版,被称为最像人的机器人,这次也会出现在嘉年华硅谷小报展位上,和大家一起跳舞。

还有银河机甲对战车、大小猫王复古音响、马歇尔音响、文艺书灯等科技产品。想体验这些黑科技?现场扫码关注“杭州硅谷小报”就有机会。



全杭州最好抓的娃娃机

## 玩一把模拟方程式赛车

快报去年举办的嘉年华上,模拟方程式赛车非常受小朋友欢迎。今年,这个好玩的项目将继续——模拟驾驶舱里方向盘、油门、刹车一应俱全,模拟赛道各种路况如身临其境,让人充满激情,带着你的孩子来玩一把吧。

现场扫码关注“快车评”,就可以体验汽车模拟驾驶。输入“快报年会”,还有电子刮刮卡玩,刮开有机会获得以下奖品:保时捷车模、东风标致车模、充电宝、U盘、G20国礼筷子、车载手机支架、美尔面膜、汽车台历、灵隐挂历等。

## 全杭州最好抓的娃娃机

抓娃娃机你们都玩过吧?那这样崩溃的情形一定也不少见——爪子只是轻飘飘地在玩偶身上挠痒痒,偶尔也会抓住,但偏偏在你以为势在必得的那两秒里,这货竟然松手了!为什么会这样?因为市面上的娃娃机,商家都会把难度调得很高,比如把机器设置成1:60的概率,就是抓60次才能成功一次。

嘉年华现场,大家将体验到杭州最好抓的娃娃机。“乐活杭州”联合娃娃部落格,现场准备了两台娃娃机和500个娃娃,最重要的是,我们把难度调到了最低——1:2的概率。中午12点开始,下午4点结束,现场扫“乐活杭州”微信号二维码,就能获得一次免费抓娃娃的机会。

## 体验无人机飞行表演

杭州云瞰是快报旗下的无人机公司,他们的支付宝圈子“航拍江湖”刚刚开通,现场扫码加入“航拍江湖”,不仅能找到一群志趣相投的同道中人,还可以参加现场抽奖,奖品全是无人机周边产品,比如价值899元的大疆精灵3原厂背包、价值998元的司马航模,以及价值400多元的无人机等。

云瞰团队还将在现场进行微型无人机飞行表演,如果你加入“航拍江湖”圈子,也有机会进行飞行体验。

## 上一次都市快报头版

“快拍快拍”团队将在嘉年华现场举办一个小型影展——2016都市快报记者优秀摄影作品展。快报摄影记者可是藏龙卧虎,曾获得过荷赛、华赛等国际摄影奖项,他们会在现场和读者互动交流,如果你是摄影发烧友,这是个难得的机会。

现场还有送签名的活动,两届世界新闻摄影比赛(荷赛)获奖者、都市快报摄影部主任傅拥军将送出200张签名照片《西湖边的一棵树》,这张照片是荷赛奖获奖作品,入选中国60名家收藏展,被众多玩家收藏。



荷赛奖获得者傅拥军将送出200张签名照片《西湖边的一棵树》



1500份甜蜜的绿豆糕



现场抽取济州岛5日游



玩一把模拟方程式赛车

还有巨型的都市快报模拟头版,你可以参加“人人上头版”活动,把自己变成头版“新闻人物”。同时还有“快拍快拍”这些年出版的书籍可以选购,如《手机摄影师》《每天最有意思的照片》等。

## 现场抽取济州岛5日游

“浙江去哪玩”和“旅行惠”是都市快报两大旅游推广平台。“浙江去哪玩”主要为全省各县市的乡村旅游、风景名胜、美丽乡村作全媒体推广,旅行惠侧重于推送旅行社线路特价尾单,为爱玩的粉丝提供便宜而超值的特价旅行产品。这次年会,“旅行惠”将为粉丝送出一份韩国济州岛5日游大礼,只要你来现场,就有机会得到这份大奖!

“浙江去哪玩”将送出6张云栖木屋民宿券,请在浙西南的云和湖边,躲雾霾,看星空,呼吸新鲜空气,听山间鸟鸣。云栖木屋位于云和县赤石乡赤石村,18栋大大小小的木屋,独占云和湖畔的一座小山,被400多个品种的玫瑰花包围着。不同于密集的旅游商圈与交织的人来人往,这里安逸而静谧,面朝湖,背靠村,湖水环绕整个山间。云栖木屋的正中间是观景台和咖啡书吧。啜一口可口的茶饮,望着周围的景色,的确有马尔代夫般的即视感。

另外,“大杭州”团队会在现场送出超山梅花节门票100张、西溪湿地洪园门票100张、临安白水洞门票100张,还有200张灵隐挂历。

## 各种精巧小玩意等着你

“快抱团”带来的好礼也相当实惠,现场扫码关注微信号就送利是封,还可参与抽奖,一等奖有两个,是价值880元的特美刻保温壶,二等奖是45°冰酒(共10瓶)和特美刻保温杯(共15个),三等奖有600克装瑞士莲巧克力、日本猫咪发热眼罩,其他还有青瓷吸铁小鸭、琥珀肥皂、断桥残雪香插等。现场还有“小抱抱”展架,你可以和呆萌的“小抱抱”合影。

## 艺术家现场写春联

春节快到了,快报青春嘉年华现场还给大家带来一个实在的福利,请到了几位书法艺术家现场写春联。有兴趣的,请在下午1点左右到场咨询。

## 1500份甜蜜的绿豆糕

“快报美食狗仔队”联合同样18岁的外婆家,在嘉年华现场送出1500份绿豆糕,跟大家一起甜甜甜蜜蜜。

还记得小时候吃的绿豆糕吗?软甜不腻,清香绵软,一点碎屑都不舍得掉。现在,大家可以在“外婆家”回忆这一童年的快乐和甜蜜。外婆家把绿豆糕引进了餐厅(西湖银泰店和滨江店),也是为了寻根老底子的味道。松软绵密又不会太甜的绿豆糕,伴随冰醇的口感,油润清香。

12:00开始,在嘉年华现场扫码关注“快报美食狗仔队”微信公众号,经工作人员确认后,即可获得绿豆糕一块,共1500块,送完即止。